
1

2017-11-19 FB

Tonko Martinis

Blog: "Herojstvo Vukovara i svih kroz povijest palih nevinih žrtava za neovisnu Hrvatsku državu,
zaslužuju davanje našeg punog istinskog pijeteta svim tim žrtvama herojima - promptnim donošenjem
zakona o lustraciji u RH"

VUKOVAR, ŠKABRNJA ..
1. Žrtva Vukovara, Škabrnje, nevine žrtve Bleiburga, Odese i ubojstva Hrvatskih patriota/domoljuba i
političara Stjepana Radića, Milana Šufflaya i drugih, zločin su jedne te iste "Velikosrpske" i YU Titove
boljševičko-komunističke po naravi fašističko-naci-rasne i protuhrvatske ideologije i zločinačke politike.-
Te posljedica "Velikosrpske ubilačke genocidne mržnje prema svemu Hrvatskom!

KURIKUL I REFORME ŠKOLSTVA
Hrvatsko školstvo i  povijest  trebaju u osnovnim, srednjim školama, ali i na studijima i fakultetima
stručno, istinski i temeljito (ne uzgred ili uopće ne spominjati) u gradivu mladim generacijama pružiti
punu istinu o Domovinskom ratu, Vukovaru, Škabrnji. Hrvatskim braniteljima herojima i nasuprot njima
agresorima fašistima-nacistima-rasistima sa crvenom antifa petokrakom i kokardom, tim  YU-
srbočetničkim i crnogorskim agresorima i njihovim zločinima protiv RH 1990-tih. - Ali i prezentirati tim
mladima istinsku Hrvatsku povijest čitavog 20 stoljeća... i šire unazad. Reći za Titove partizansko-
boljševičke poratne zločine Bleiburga i križnog puta .. Goli otok .. zločine nad Hrvatima u BiH itd.  To
treba biti sastavni dio kurikula u RH. Hrvatska treba stručnu reviziju povijesti, i Hrvatska povijesna iako
još nelustrirana (nadamo se vrlo skoro lustrirana!) struka treba napisati istinsku Hrvatsku povijest
konačno, a u povijesne arhive YU prevare skladištiti od YU kvazi struke lažno napisanu Hrvatsku
povijest, kojom se sotonizirala RH. Pa i po onoj pobjednici suvereno pišu svoju povijest - a Hrvati su
pobjednici u Domovinskom ratu 1990 - 1995!
Također i HTV 1-4 i radio, te drugi mediji u suverenoj RH trebaju u svojim programima imati *stalno
mjesta za te povijesno bitne istine o Hrvatskoj državi i stvari od Hrvatskog nacionalnog interesa.
Hrvatsko školstvo treba imati jedinstven obrazovni program, a ne da neki protuhrvati i nacionalne
manjine u RH nameću u ime nekih podvala-kao slobode, *opstrukciju da djeca uče istinu o
Domovinskom ratu.

2. Vratimo se Vukovaru. Te sve Hrvatske povijesne žrtve su "posijano zlatno, sjeme pobjede"- poput
*majke zaslužne, a posebno žrtva Vukovara da su se rodila *djeca pobjede - "Hrvatska pobjednička
vojska i veličanstvena VRO 'Oluja' koja je oslobodila Hrvatsku od fašisto-rasno-nacističkih zlotvora sa
YU crvenom antifa petokrakom, agresora JNA-srbočetnika-crnogoraca 1995.g.!

18. studeni (1991.g.,) ali i datum komemoracije na Bleiburgu 14. svibnja (1945.g) trebali bi se stoga naći
(ta dva datuma) u Hrvatskom kalendaru najvećih Hrvatskih praznika iz istinskog pijeteta prema svim
palim nevinim  žrtvama u Domovinskom ratu, Vukovara, Škabrnje ....

BLEIBURG, KRIŽNI PUT, GOLI OTOK
Ali i nevinih palih poratnih(1945.g.) 700 000 Hrvatskih žrtava Bleiburga, križnog puta.
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Vrh Hrvatske politike: Predsjednik/ca RH, Predsjednici sabora i Vlade RH ..tog/tih datuma trebaju ako ih
zdravlje služi nazočiti komemoraciji u Vukovaru, Škabrnji kao i na komemoraciji Bleiburga i ne bi smio
izbivati sa tih komemoracija u RH tim herojima i žrtvama, boraveći na nekim kao prečim Bruxelskim ili
EU ili MMF .. sastancima. Nema prečeg! Vukovar i Hrvatska su iznad svega toga u EU i šire!!

3. Jednako tako nema davanja istinskog pijeteta tim svim Hrvatskim žrtvama bez jasne i javne osude, pa i
EU demokratske norme Rez. 1481 lustracije YU/KPH i današnjih SDP sljednika .. i svih .. totalitarnih
boljševičko-komunističkih fašista *Velikosrba krvnika Hrvatica i Hrvata sa crvenom antifa petokrakom,
kokardom JNA-srbočetnika-crnogoraca. Dakle Hrvatska Vlada i sabor po hitnom postupku trebaju do
kraja ove 2017.g. ili najkasnije do proljeća 2018.g. donijeti zakon o lustraciji u RH.- Jer ta protuhrvatska
još nelustrirana *ujudurma zajedno sa Judama izdajnicima Hrvatskih nacionalnih interesa za *škude -
dovela je RH gotovo do bankrota i uništava Hrvatsku ekonomski, gospodarski i demografski.

4. Hrvatski narod je ogromna većina
*listom za lustraciju. Dragi političari u poziciji na vlasti u RH, ići na komemoracije žrtvama Vukovara i
Bleiburga je formalno ok,  ali ne zakonom lustracije sankcionirati uzroke toga zla pobunjenike pete
kolone u RH, zatim YU/KPH boljševike-komuniste-partizane pojedince krvnike, ubojice(očeve Titoiste) i
njihove *uhljebljene "crvene sinove i unuke" koji brane danas lažima i protuhrvatskim djelovanjem te
neke još žive a stare ubojice Hrvata, te još nelustrirane monstrume i zlotvore - znači biti vrhunski
licemjer, demagog i lažov, Hrvatski Juda izdajnik, ma koliko držao ruku na srcu za sviranja 'Lijepe naše' .

5. Oni koji nakon svega zla politički opstruiraju donošenje zakona o lustraciji, izgovorima, demagogijom
i alibijima i lažima kako bi sačuvali svoje nepravedno stečene društvene pozicije i sebične interese na
štetu većine u RH - bolje da odmah sami odstupe i samolustriraju se. Ne stoje izgovori opstrukcije kao:
"kasno je danas za lustraciju, ne trebamo nove podjele i hoćemo zajedništvo, tko će zamjeniti lustrirane..
itd."  Hrvatska ima miljune ljudi i puno, više nego dovoljno novih stručnih, sposobnih i školovanih
kadrova, mladih žena i muškaraca sa integritetom u domovini i iseljeništvu i hrvata u BiH da lako
zamijene   lustracijom one loše da zamjenimo boljima.

KATOLIČKA CRKVA U HRVATA ZAGOVARA POMIRENJE, ZAJEDNIŠTVO, LJUBAV I MIR ..
ALI ( "kao i za ples i za ljubav" i za mir  je potrebno bar dvoje koji su za mir .. uz ..)
6. Ljubav, pomirba, oprost, suživot,  tolerancija. Dakako. Katolička crkva uči vjernike da pruže ruku
pomirenja, ljubavi što je dobro. Da se čini dobro bližnjem i ljubi ga! Ali potreban je i razborit, nužan i
mudar oprez sa *opraštanjem - Božja riječ Biblija nas to uči i savjetuje. Puno slušamo danas te riječi
ljubav, oprost... milost. Bog koji je znamo pravedan, milostiv i puno oprašta,  uči nas da se za počinjeni
grijeh, zločin, ubojstvo potrebno pokajanje tj. prvo da se počinitelj treba iskreno pokajati i ispričati žrtvi
..namiriti počinjenu štetu žrtvi agresija i zla u našem slučaju ..

http://priznajem.hr/izdvojeno/hrvatska-pravo-435-milijardi-eura-odstete-srbije-hrvatska-podrsku-haaga/ .

I ne ponavljati zlo. - Tada nakon istinskog pokajanja počinitelja grijeha i zla .. Bog milostivo i pravedno
oprašta,  a tako bi se trebali ugledati u Boga mi ljudi. Jer kako oprostiti nekome ubojstvo, pokolj koji se
ne kaje za to? I još se bahati i prijeti novim zločinima? - I kako oprostiti onome koji svoje zločine
ponavlja bez kajanja? -

7. HRVATSKA PRAVOSLAVNA CRKVA
A to se Hrvatima desilo više puta od "veikosrpske i YU politike " (i kolika je odgovornost srpske
pravoslavne crkve koja bi trebala imati kršćanski utjecaj na svoje podanike vjernike?..(Bog najbolje vidi i
zna dobro zna za svačiju punu odgovornost *vođa svake crkve i vjere na zbivanja *stada tj. vjernika koje
neka crkva poučava. Izgovorene riječi vjerskih velikodostojnika isto puno otkrivaju... dobrog ili lošeg!).
Patrijarh Irinej umjesto kajanja za počinjene Vukovarske zločine, zločine Škabrnje .. - provocira RH i
skandalozno nekršćanski i nedemokratski prijeti novim zločinima nad Hrvatima

http://www.maxportal.hr/vijesti/patrijarh-irinej-prijeti-u-nasem-narodu-mrznja-nije-prestala-osvete-se-
pripremaju/ .
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Osobe bilo koje nacionalne manjine ili vjere (dakako i svi drugi u RH/većina/u tom smislu!) u Hrvatskoj
trebale bi biti kažnjene za govor mržnje i protuhrvatsko djelovanje (bilo čiji/e!) i protuhrvatsko djelovanje
i trajno protjerane iz RH sa zabranom ulaza u RH. Pravoslavne crkve su znamo autokefalne (Ruska,
Grčka, Srpska..itd.) i  vrijeme je da Hrvatska konačno i odmah treba legalizirati i riješiti ovaj izazov -
registracijom Hrvatske pravoslavne crkve u RH. Srpsku pravoslavnu crkvu u RH je poslije rata "instalirao
veliki verski gospodar u YU voljeni antifama predragi diktator i tiranin Tito, taj masovni poratni sa
partizanijom ubojica Hrvata" - ukinuvški mrsku mu Hrvatsku pravoslavnu crkvu. A sve što je to zlo i
diktator boljševik-komunist za mnoge upitni Hrvat Tito(da je pravi *Zagorec bravar nestao /ubijen ima
više verzija?/ - dakle sve što je taj Tito poratno napravio i organizirao bilo je loše i pogubno za Hrvate i
Hrvatsku i protiv Hrvatskih interesa... - prepolovio je i *amputirao Hrvatskoj BiH tu kolijevku Hrvata,
*Ramu (Porge) - pobio tamo poratno u BiH stotine tisuća Hrvata i naselio je nehrvatima  i srezao
povijesne granice Hrvatske za kraja Tomislava, kneza Branimira i drugih .

www.posavski-vremeplov.com/zapisi-o-zemlji/tomislav-najveći-hrvatski-kralj/ ;

https://hr.m.wikipedia.org/wiki/Hrvatski_knezovi .

Pobio je Tito i masu Hrvata u Hrvatskoj, ostali mnogi su glavu spašavajući iselili iz YU .. i Tito protiv
svih kodeksa autokefalnosti u pravoslavlju instalirao Srpsku pravoslavnu crkvu u *Zagrebu i SR
Hrvatskoj, umjesto da je ostala registrirana i  nastavila djelovati već postojeća Hrvatska pravoslavna
crkva. Htio je uništiti i Katoličku crkvu, ali je to stopirao veliki čovjek i pobjednik Kardinal Stepinac, i
dakako to platio životom. Zato Hrvatska treba registrirati Hrvatsku pravoslavnu crkvu.

https://hrvatskapravoslavnacrkva.wordpress.com ;

http://croative.net/bomba-hrvatska-pravoslavna-crkva-priznata-od-svetog-sinoda-grcke-pc/ ;

http://hrvatska-pravoslavna-crkva.com ;

https://m.facebook.com/pravoslavlje.hr/?locale2=hr_HR ;

Da bi se opstruiralo istinu radi se po nom "razdjeli pa vladaj" –

http://hr.n1info.com/a172508/Vijesti/Znate-li-za-raskol-unutar-tzv.-Hrvatske-pravoslavne-crkve.html ;

https://m.vecernji.hr/vijesti/hrvatski-pravoslavci-traze-priznanje-spc-ih-negira-1140494

Prijepore se promptno treba riješiti i registirirati Hrvatsku pravoslavnu crkvu

http://misija.slobodnadalmacija.hr/crkva-u-hrvata/clanak/id/32019/Nadbiskupija-u-Splitu-zbog-SPC-a-
odbila-Hrvatsku-pravoslavnu-crkvu .

Dakako i ovdje su glavna prepreka nelustrirani još pojedinci u Trodiobi Vlasti i šire koji to koče jer rade
protiv interesa Hrvatske države i većine državljana.

8. JASENOVAC - laži i ISTINA
Na žalost u svim ratovima se dešavaju zločini i ubojstva pa je toga bilo i ponešto i za NDH, za svaku
osudu pojedinaca počinitelja zločina i moj pijetet svakoj nevino ubijenoj, stradaloj žrtvi tamo židovu,
srbinu, romu, hrvatu ..
No mega svjetski zločinci  YU Tito, "Velikosrbi i lažovi antife - Jasenovac su mega lažima,  pojedine
zločine tamo za NDH pretvorili u mitologiju laži, prevare i sotonizacije NDH i Hrvata i Hrvatske i svih
nas Hrvata danas.- Za NDH vlasti se nije počinilo zla .. koliko su oni YU i "Velikosrpski zlotvori
počinili zla Hrvatima napravilo ni *stotinu brojčano ..- No zato danas mitovi laži da bi *amnestirali tim
lažima svoj za rata terorizam i svoje pokolje u NDH 1941 - 1945 i posebno Titov ..poratni neviđen zločin
pokolj, masakr, genocid nad 700 000 Hrvatica i Hrvata .. i sve ponovili genocidom u Vukovaru 1991.
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Jasenovac je za vladanja  NDH bio radni logor kamo je stradalo i od bolesti umrlo možda oko par tisuća
osoba. Mnogi su preživjeli Jasenovac i pušteni za Pavelića i NDH vlasti. No za YU strahovlade i diktature
Tita nakon rata Hrvati nisu preživljavali.

http://www.hkv.hr/hrvatski-tjednik/17647-u-jasenovcu-sam-1946-godine-pokapao-na-stotine-ljudi-koje-
su-svakodnevno-ubijali-partizani.html .

Jasenovac je bio poratni Titov logor 1945.g do 1952.g kamo je pobio koju desetinu tisuća ili više Hrvata.
I zato te laži danas ostataka "mentalni boljševika-komunista, antifa, pete kolne u RH i dr Pupovca. Iz
pijeteta, pravde prema Jasenovcu i svim žrtvama tamo i danas živoj rodbini, ali posebno istine radi Vlada
RH treba izdvojiti 10 miljuna kuna i Jasenovac trebamo istražiti već 2018. Struku i forenzičare imamo,
volontera za iskapanje također! Idimo to Vlado RH i Predsjednice RH riješiti i svijetu reći istinu i
posebno važno rodbini žrtava.

http://www.hazud.hr/general-nad-pomaze-pupovcu-da-konacno-ne-ponavlja-vise-polustoljetnu-srpsku-
laz-broju-srpskih-zrtava-ustaskom-logoru-jasenovac/ ;

http://www.dnevno.hr/vijesti/hrvatska/jasenovac-nije-bio-logor-smrti-moj-se-otac-sjeca-kako-su-ga-
ustase-nosile-na-ramenima-igrali-se-s-njim-796575/ ;

https://narod.hr/kultura/blanka-matkovic-jasenovcu-brojiti-se-pocinje-nula-navise-a-ne-dva-milijuna-
nanize ..

9. I vidimo zbog teritorijalnih i interesnih  pretenzija na Hrvatsku od "Velikosrpske politike" i mržnje
svega Hrvatskog desili su se u 20. stoljeću čak tri puta veliki pokolji Hrvata: 1. Odesa do 10 000 ubijenih,
2 Bleiburg i križni put ..
700 000 ubijenih, zločini u Zagrebu i okolici - desetine tisuća ubijenih, Jasenovcu nad Hrvatima od
1945.g. do 1952.g. desetine tisuća ubijenih , zločini na Golom otoku .. 3. Vukovar i Škabrnja... tisuće
ubijenih i nestalih .
Uz masu još pojedinačnih terorističkih ubojstava Hrvatskih patriota/domoljuba i političara tokom 20.
stoljeća.
Nije bilo istinskog kajanja "tih agresora"  ni nakon prvog, drugog i trećeg pokolja. Ni za pojedinačna
ubojstva/čast pokojoj iznimci/. Niti se njihova ideološka djeca sinovi i unuci kaju; naprotiv drski su i
bahati –
http://www.dnevno.hr/vijesti/hrvatska/mate-kapovic-porucio-hrvatima-serem-vam-se-na-bleiburg-foto-
801929/ .

Dakle opraštati *naivno  nekome a koji se ne kaje, tom počinitelju zla je štetno, opasno i pogibeljno. Bilo
da se radi o pojedincu ili narodu (bez generaliziranja i bez sotoniziranja bilo koje nacije!). I stoga mi
Hrvati stalan i velik oprez, spremnost da se ne strada naivno nanovo od iste "ruke i politike".

ZDS
10. Uvijek Hrvati trebaju biti kako je davno još prije Krista izjavio i zapisao mudri i veliki govornik i
političar Ciceron PRO PATRIA PARATI ili ZA DOM(OVINU) SPREMNI.

TEK SE I JEDINO USVAJANJEM  ZAKONA O LUSTRACIJI U RH MOŽE GENERIRATI I
DONIJETI U HRVATSKOJ PRAVE, PROSPERITETNE I PRAVEDNE - SUVERENISTIČKE
REFORME.
Zajedništvo i pomirba, suživot i tolerancija? Apsolutno  DA!- ali na bazi istine, pravde, respekta,
patriotizma/domoljublja, provedbe lustracije svih totalitarizama u RH tj. lustracije ostataka jedinog
preostalog totalitarnog titoizma, boljševizma komunizma u RH.., te ujedinjenog rada za prosperitetnu
Hrvatsku, zemlju dobrog standarda i sreće za sve!- a ne samo neke Hrvatske državljane, posebno  rada i
sreće za  nove Hrvatske generacije, našu djecu i unuke.
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11. Ukoliko bude opstrukcije tj. manje od 76 ruku za zakon o lustraciji u Saboru RH, to će demokratski
sigurno i neupitno znati ostvariti najveća i najjača snaga i Vrhovna Vlast u RH Hrvatski narod
referendumom ..!

Suverenistički uz Božju snagu i blagoslov, za Hrvatsku!

~~~~

Prilog:

Velikosrpski zločini nad Hrvatima trebaju biti kažnjeni, a mnogi još nisu! - Vrijeme je!! Odgovornost
snosi i nelustrirano još pravosuđe. SOA na to upozorava

http://net.hr/danas/hrvatska/alarmantno-upozorenje-soa-e-dvadeset-hrvatskih-sudaca-ozbiljno-ugrozava-
nacionalnu-sigurnost-zemlje/

https://kamenjar.com/brkic-krsticevic-iz-skabrnje-dok-je-svijeta-vijeka-moramo-ustrajati-na-progonu-
velikosrpskih-zlocinaca/

- jer dešavaju se žalosne stvari, radi nepravde jer se ne sudi pojedincima zločincima agresorima na RH, iz
*protesta mnogi Hrvatski branitelji su počinili suicid

https://kamenjar.com/mladen-pavkovic-opet-se-ubio-branitelj-opet-svi-sute/ ;

http://priznajem.hr/novosti/muskarac-se-sat-vremena-bacio-smrt-krova-vukovarske-bolnice/ .


